



## Миссия США при ОБСЕ

# Ответ Российской Федерации в отношении толерантности и недискриминации в США

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
17 декабря 2015 года

Хотел бы поблагодарить уважаемого российского посла за поднятие вопроса о необходимости борьбы против расизма, нетерпимости и насилия в Соединенных Штатах. Предполагаю, конечно, что его заявление отражает подлинную заботу правительства России о правах человека в Соединенных Штатах.

И прежде, чем я отвечу по существу, позвольте мне воспользоваться этой возможностью, чтобы подтвердить нашу поддержку легитимности выражения любым государством озабоченности реализацией наших обязательств в области прав человека в других государствах-участниках – что только что продемонстрировала Российская Федерация, – а также поддержку того, как российская делегация вновь воспользовалась свободной и открытой средой СМИ в Соединенных Штатах для того, чтобы собрать ряд утверждений или сведений, а также публично предоставленную информацию, и воспользовалась оживленной дискуссией среди наших активистов гражданского общества, с которыми правительство часто ведет диалог на многих уровнях.

В апреле, после трагической смерти Фредди Грея в результате столкновения с сотрудниками полиции Балтимора президент Обама выступил с комментарием, и я хотел бы процитировать его.

Он сказал: “Я думаю, что мы, как страна, должны заняться самоанализом. Это не ново. Это происходит в течение десятилетий.

И без каких-либо оправданий преступной деятельности, которая имеет место в этих общинах, отмечу, что мы также знаем, что если есть бедные общины, которые лишены возможностей, где дети рождаются в условиях крайней нищеты; [...] если мы считаем, что в такой обстановке мы просто можем направить полицию, чтобы она выполняла грязную работу по сдерживанию проблем, возникающих там, не задавая вопросы – как страна и как общество – о том, что мы можем сделать, чтобы изменить эти общины, чтобы помочь поднять эти общины и дать этим детям возможности, то мы не решим эту проблему”.

Как показали последующие события в Нью-Йорке, Чикаго и в других местах, – и я буду больше говорить о Чикаго позднее сегодня, – слова президента о ситуации и о том, что нужно для ее решения, остаются в силе.

Я несколько раз объяснял шаги, которые правительство США предпринимает для рассмотрения конкретных утверждений о неправомерных действиях полиции и более

